

鍾情《星戰》到樂園觀摩

SKE48

靚女襲港 500粉絲超興奮

香港文匯報訊 (記者 李思穎)
(記者 李思穎)
一連三日的「C3 日本動玩博覽」，
昨日在灣仔會展開幕，大會邀得日本
人氣女團SKE48到場表演打響頭炮。
成員們除了又跳又唱，令支持者起哄
外，還現身場內攤位送出親筆簽名
相，跟粉絲們作近距離接觸。



■SKE八名美少女，都對香港讚不絕口。



■人氣不下於AKB48的SKE獻唱，讓捧場的500名粉絲看得開心。

以名古屋作為根據地的日本女團SKE48，為AKB48的同門，八名成員大矢真那、石田安奈、小畠優奈、鎌田菜月、木本花音、熊崎晴香、菅原茉椰、高寺沙菜在昨日下午現身C3主舞臺，獻上一場迷你演唱會。各人施展唱功舞技，為粉絲送上八首歌曲，吸引了逾500名粉絲到場為自己的偶像打氣。

獻唱師姐名曲

八名美少女皆以背心露腰短裙現身，以勁歌熱舞唱出包括《1! 2! 3! 4! 拜託啦!》和《向前衝》等組合名曲，也演繹了師姐AKB的《大聲Diamond》，使台下不少男粉絲表現甚High，現場即時升溫。

及後各成員以日語向捧場者打招呼，她們對於能夠來港演出感到高興，雖然

這次只有八個人，較平時在日本的演出少，但都展現出SKE的活力。當被問到來港後去了哪些地方玩時，木本花音表示：「昨(前)日去了迪士尼，我很喜歡《星球大戰》，見到園內有《星戰》產品，感到很開心。」

讚港人夠熱情

另一成員熊崎晴香則謂：「媽咪在我仍是手抱時已帶我來過，但已沒有印象，這次能跟隊友再去留下美好回憶。」她們亦有品嚐香港美食，菅原茉椰最喜愛便是芒果，故此她吃了不少芒果甜品和料理，並準備會再吃多些。而高寺沙菜則表示雖然言語不通，她仍能感受到香港人很熱情及親切。

最後她們抽出五位幸運粉絲送上簽名板，獲獎的歌迷均表現興奮。



■SKE48八名成員，昨日為今屆C3展覽表演勁歌熱舞炒熱氣氛。

曾獲贈簽名籃球

徐天佑跟姚明終重聚

香港文匯報訊 (記者 李慶全、李思穎) 由香港青年聯會主辦的「賽馬會夢想衝線計劃之《伴你啟航、創業導航》大型論壇」，昨日假灣仔會展舉行，由香港特別行政區行政長官梁振英、中聯辦副主任仇鴻、香港各界青少年活動委員會執行主席霍啟剛、民政事務局局長劉江華、香港盈科拓展集團主席兼CEO李澤楷和著名籃球員兼CBA上海東方籃球俱樂部董事長姚明等人擔任主禮嘉賓，其他出席嘉賓還有徐天佑、林作等。

徐天佑和姚明同場分享創業經驗，這也是天佑首與對方見面，天佑透露：「初出道時與姚明在同一品牌合作過，當時對方任代言，我擔任青年大使，大家合作拍過一條片。雖然片中互有交流，但大家分開拍攝，所以從沒見過對方廬山真面目，不過當時廣告商知我熱愛籃球，特地送了一個有姚明親筆簽名的籃球給我，至今都保存着不捨得用，但他的簽名位置開始有點脫色。今次我沒帶同該籃球來補簽，也沒準備波衫索簽名，因這些行為太造作，(會否集郵？)可以的話一定會。」

天佑都會把握機會，希望向姚明了解NBA籃球賽和他跟佐敦打波的情況。問他為何太太沒有同行？天佑說：「不好了，姚明太高，我也是到他的腰位。」

另外，有指麥明詩的前男友林作不再做律師，他和林媽媽一起受訪時親自解畫：「我的律師資格沒被剝奪，律師身份依然存在，只是非執業大律師，暫想在其他方面發展。」至於想做幕前還

是幕後，他謂：「不是這麼簡單，總之有機會都想試，以前單一職業的年代已成過去，總不能框死自己，我會學偶像麥玲玲多試不同範疇的工作，希望賺多些錢；確實動向會遲些公佈。(做幕前可以向麥明詩討意見？)她的事我不答，(麥明詩與張存華傳緋聞？)我不答，大家不要搞她，(認識張存華？)他是朋友的朋友，都見過。(外間把你們比較？)將我跟任何人比較，我都會輸，(有指張存華借麥明詩做宣傳？)不評論別人的事。」

林作不介意演猥瑣角色

有傳林作已接下六部片約，他沒有正面回應會否與公司簽約，但當問到會否簽經理人時，他即笑說：「肥水不流外人田，我都想做經理人。不斷有人接觸合作的事，自己不介意做猥瑣角色。」林媽媽表示支持兒子的決定。至於是否想麥明詩做新抱，林作緊張阻止媽咪回答：「她立場不代表我。」

徐天佑 多年前曾與姚明合演廣告。



孫慧雪爆老公求婚大陣仗

香港文匯報訊 早前嫁人當上幸福人妻的孫慧雪(雪雪)，最近為鑽飾品牌拍廣告，分享新婚女子最甜蜜的時期，還大談老公去年求婚及早前婚禮時的經過。

雪雪透露其夫原來在她生日那天，一起到主題公園玩，起初先開玩笑地送上卡通戒指，說要向她求婚，雪雪以為他不是認真的。但隨後老公竟拿出真正的鑽石戒指，單膝下跪認真求婚，雪雪即感動得眼淚直流，卻嚇壞了老公，場面溫馨又搞笑。至於婚禮中較難忘的事件，她稱是老公在宣讀結婚誓詞時，自己感動得頻頻抹眼淚，交換戒指後更吻足十秒。後來兩口子坐馬車繞場一圈，有如童話故事般，浪漫得很。

另外，雪雪認為自己的愛情觀是能夠坦誠地表現真正的自己，即使有不完美一面，對方都不會嫌棄，甚至比別人更欣賞自己。談到下周便是情人節，雪雪坦言沒特別想過該如何度過，全因跟老公一起就已非常開心。



婚後的孫慧雪愈來愈靚。

江美儀藉養狗經驗教「女」

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 黃智賢、江美儀、陳琪和何廣沛等人昨日出席新劇《親親我好媽》宣傳活動，眾人分組猜燈謎及搓湯丸慶祝今日元宵佳節。《親》劇於本周二(7日)錄得最高收視28點，黃智賢坦言自己每晚都有追看，他對觀眾喜歡劇集有共鳴感到開心，外界也覺得他與江

美儀演得像一家人。

江美儀表示有朋友已開始向她追問劇情，她說：「有朋友多謝我，因為他們的小朋友想看《親》劇，就逼自己先做完功課，聽到我都眼泛淚光。」黃智賢與江美儀都認為現在很少有劇集能讓一家人一起看，自然引發更多話題，是他們意料之外。

黃智賢笑道：「最大問題是我們本身沒有小朋友，所以拍攝時都要向朋友取經。」江美儀更笑道：「我將教狗的經驗放在教劇中女兒身上。」

昨日劇中的細女也有到來，江美儀大讚兩個女兒都演得像真姊妹，問到有否信心收視可破30點，她坦言是可遇不可求；黃智賢也認為贏了口碑已經賺到。起初他都擔心演不到為人父母的感覺，更開玩笑叫拍檔快些結婚，江美儀笑說：「現在嫁都趕不及生，醫生說我過多兩年都收經。」

陳琪不想老公亂花錢

育有三名子女的陳琪，表示元宵節會三代同堂在家中吃火鍋，笑言自小朋友後已再沒有二人世界。「有錢都留給小朋友用，如果老公買花或花錢去吃大餐，我反而會鬧他。」去年剛生兒子的陳琪，很期待首次與「小情人」共度情人節，因往年都只有老公胡諾言跟女兒過節。



個唱首場千嬅任嘉賓 林奕匡感激家人養育之恩

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 林奕匡(Phil)連續三場演唱會前晚假旺角麥花臣場館開鑼，頭場請來楊千嬅擔任嘉賓。兩人在台上互相鼓勵，千嬅大讚Phil在工作上的一團火，影響到她都不能懶惰；Phil就發表「愛的宣言」，冚爆台下女友李靄璣(Rikko)。當晚前來捧場的圈中人有糖妹、陳智燊夫婦、JW、陳詠謙、Dear Jane成員Tim與老婆楊洛婷、蔡思貝的排舞師傅聞男友麥秋成。

Phil甫出台先多謝大家，他七年前從加拿大來港，現已在港取了永久身份證，亦終於找到屬於自己的地方。舞台上放了一個焗爐，他透露父母在加國開餐館，那裡每家每戶都有焗爐，「我初來港時租住200多呎唐樓，當時很不慣。」隨即他便開焗爐麵包，Phil自言曾被誤以為是「少爺仔」：「大家有個錯覺，我在加拿大返來，又吹色土風，其實我好幸運，讀到書又做到自己的夢想。」

父媽是開餐館，但餐館只得四個職員，就是爸爸、媽媽、哥哥和我，他們好辛苦用雙手養大我同哥哥。一年365日，364日

返工，只放聖誕節一天。」

之後工作人員打開焗爐把麵包送給台下觀眾時，不慎跌壞了色土風，所以Phil原本要吹色土風為千嬅伴奏，最後吹了半分鐘便要叫停。兩人合唱了《再見二丁目》及《斗零零》。Phil感謝千嬅一口答應做嘉賓，又指在頒獎禮上得到對方鼓勵，千嬅都很欣賞Phil的才華，很佩服他的信念和心裡那把火，她說：「使自己都不可以懶惰。」

送情歌冚爆女友

Phil把《難得一遇》歌曲送給女友，他說：「這首歌專為一個人而寫，首歌很感動，這個人陪伴了我很久。不僅是一個朋友、支持者，她是我非常愛的人。」此時熒幕影住坐在台下的女友，女友做出「心形」手勢作呼應。

尾聲時，Phil提到去年離世的經理人，他忍不住哽咽說：「去年他過身，今日好多謝他的家人有來。」唱到《大好人》時，Phil表示很多人說他「Goodman」，而在他心目中比他更好的就是其兄長。



■林奕匡前晚開騷，邀來楊千嬅(左)任嘉賓。

娛網 熱話



■《親親我好媽》首周收視不俗。

《親親我好媽》 網民讚題材貼地

TVB新劇《親親我好媽》上映近一周，取得好收視，認真可喜可賀。除了有不錯的收視外，故事透過香港教育制度、怪獸家長、生活壓力等社會話題，帶出家庭倫理。不少網友大讚貼近香港教育現況，有網友於討論區表態說：「其實大台應該拍多些呢類本土化題材的小品式劇集。有錯，講古裝劇集，已經同內地差幾條街，人家剩係硬件已經贏你幾條街，亦都畀你肯使錢。而講時裝劇集，如果玩愛情，玩警匪，又要同韓劇鬥，人家俊男美女又贏你幾條街。剩番可以打出條路，就係本土生活化題材的劇集，呢啲題材，只有香港電視台先至會拍，先至可以拍到有共鳴。」

也有網友大讚今次所選的兩名主角黃智賢及江美儀十分到位，希望之後劇本不會太差，免得浪費呢兩位超級演技派。

文：八妹